®
B.BQ» FOPEJIKU FA30MNNTAMEHHBIE @

TM nA r2c, r3c, r3y Gas Control Equipment

Member of the GCE Group

NACIMNOPT

1. OBLWME CBEOEHUA
1.1 Topenku razonnameHHble yHUBepcanbHble TunoB [2C (Manow mowHocTn) 1 M3C (cpegHen MOLLHOCTU), UMEeHyeMble B AarbHEeWLLeM — roperku,
npefHasHayeHbl AN PyYHbIX MPOLIECCOB aueTUIEHO - KUCMOPOAHOW CBapKW, Nanku, HarpeBa W ApYrvx BWAOB rasonnameHHow o6paboTku
MeTanmnos.
1.2 MNopenku rasonnameHHble yHuBepcarsnbHble TunoB 3Y-3 (manoi mowHocTn) u 3Y-4 (cpegHel MOLHOCTU), UMEHYEMble B AarnbHenleMm —
ropenkv, npefHasHayeHbl ANns Py4YHbIX MPOLIECCOB MponaH-OyTaH-KUCNOPOAHOW CBapkw, Malku, Harpeea W APYrMX BUAOB ra3onfiameHHon
06paboTkn MeTansos.
1.3 OcHOBHbIE NapaMeTpbl FOPeniok CooTBETCTBYT TpebosaHuam FOCT 1077-79.
OCHOBHble MapaMeTpbl TOperiok cooTBeTcTBYOT TpeboBaHuam [OCT 12.2.008 u FOCT 1077. [openku BbINYCKAOTCS B KIMMaTU4ECKOM
ncnonHeHun YXJI1 gna tuna atmocgeps || no FTOCT 15150 anst paboTtebl B MHTEpBane Temnepatyp ot -20°C go +50°C.

2. TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU TOPENOK

Tonuwwmxa MprcoeanHUTENbHbIE pasMepbl, MM laGapuTHble Bec kr. He
HavmeHoBaHue ras cBapuBaemMoro pasmepbl, MM 6one;e
meTtanna, MM Kucnopon Foptouuit ras He Gonee
r2C-MuHmn 05-9 M16x1,5 M16x1,5LH
2C-M 0-9 M16x1,5 M16x1,5LH
[2C-123 05-9 M16x1,5 M16x1,5LH
r2c-23 2-9 M16x1,5 M16x1,5LH
AueTuneH
M2C-13 05-9 M16x1,5 M16x1,5LH
r2c-34 4-12

M16x1,5 M16x1,5LH 444XT0X54 072
r3C-45 9-15 M16x1,5 M16x1,5LH
3C-345 4-15 M16x1,5 M16x1,5LH
r2C-K 2-12 M16x1,5 M16x1,5LH

AueTuneH / MNMponaH
r3C-K 9-15 M16x1,5 M16x1,5LH
r3y-3-23 2-9 M16x1,5 M16x1,5LH
MponaH

r3Yy-4-45 9-15 M16x1,5 M16x1,5LH

XapaKTepVICTVIKVI LUeNbHOTAHYTbIX aueTUureHOBbIX HAKOHe4YHUKOB

3HayeHne Aanst HakoHe4YHuKa, Ne
MapameTpbl
0A 1A 2A 3A 4A
TonuwHa ceapvBaemoro meranna, Mm 0,5-2 2-4 4-9 9-12 12-15
[aBneHvie Ha Bxoae - kMcrnopoga 0,1-0,8
He meHee, MlMa - aueTtuneHa 0,01-0,1
Pacxon. M3/4 - Knucnopoga 0,10 0,24 0,49 0,86 1,10
a - aueTuneHa 0,12 0,28 0,58 1,05 1,21
[nvHa sgpa nnameHun, MM, He 6onee 7 8 10 12 14

XapaKTepVICTVIKVI aueTuneHoBbIX HAKOHe4YHUKOB

3HauyeHne ansa HakoHeyHuka, Ne
0A 1A 2A 3A 4A 5A 6A
TonwmHa cBapmBaemoro metanna, Mm 0-0,5 0,5-2 2-4 4-9 9-12 12-15 15-18

MapameTpbl

[aBneHvie Ha Bxoae - Kucrnopoaa 0,1-0,8
He meHee, MlMa - auetuneHa 0,01-0,1

- Kucnopoaga 0,03 0,10 0,24 | 0,49 | 0,86 1,10 1,65

Pacxon, M3/ -auetunena | 0,04 012 | 0,28 | 0,58 | 1,05 | 1,21 2,00

T H}

[nvHa sgpa nnamexu, Mm, He 6onee 6 7 8 10 12 14 15




@ ®
B.BQ» FOPEJIKU FA30MNNTAMEHHBIE m

T M n A r2 C ] r3 C 3 r3y Gas Control Equipment

Member of the GCE Group
XapaKTepVICTVIKVI nponaHoOBbIX HAKOHEe4YHUKOB

3HaueHne Ans HakoHeuHuka, Ne /féﬁ
MapameTpbl
2n 3n 4n 5M s
TonwmHa cBapmBaemoro metanna, MM 2-4 4-9 9-12 12-15 f
[aBneHne Ha Bxoae - Kucrnopoga 0,35-0,7
He mMeHee, MlMa - nponaH-byTaHa 0,01-0,1 f
Pacxon. M3/4 - Kncnopoga 0,98 2,03 3,68 4,20 )
i - nponaH-byTaHa 0,52 0,8 1,45 1,70
[nvHa sgpa nnamexu, Mm, He 6onee 8 10 12 14
3. KOMIMJNEKT NOCTABKU
HaumeHoBaHue ropenku
HaumeHoBaHve aetanu LS = : Q 9 & <L ' X X o <
QE O | R O O S O 23 O Q Q| =9
== AN . S S S 2 =@ c e 2 2
Pyuka 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
OA UenbHOTSHYTbIV 1
1A UenbHOTSAHYTbIV 1
2A UenbHOTSAHYTHIN 1
0A 1
1A 1 1 1 1
2A 1 1 1
3A 1 1 1 1 1 1 1
4A il 1 1 1
5A 1 1 1
201 1 1
301 1 1
40 i 1
50 1 1
Hunnenb yHMBepcanbHbIn
Aviam, 6,3/9.0 MM 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
anka M16x1,5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
"anka M16x1,5 nesasi 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Macnopt 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
YnakoBka 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

4. YCTPOUCTBO U MPUHLMUIM PABOTDI
4.1 lopenka COCTOUT M3 PYYKM U COOTBETCTBYIOLLIErO HAKOHEYHMKa. Pyyka ropenkv umeeTt perynmpoBoYHble BEHTUM KUCMOPOAA 1 roptoyero rasa. K
pyyke no pesvHoBbiM pykaBam (FTOCT 9356) yepes Hunnenb W WTyLep ¢ npa.oi pe3bbont M16x1,5, nogaetca kucrnopod, a Yepes HuMnenb u
wTyuep ¢ nesou pe3bbon M16x1,5LH, nogaetcs roproumnii ras. K kopnycy ¢ MOMOLLbIO HaKWOHOW ramku KpernuTCs HaKOHEYHWK, COCTOSALUMA U3
CMEeCUTENbHON Kamepbl, MHXeKTopa, TPYOKMU, MyHALTYKA (MCKNIOYEHNEe LeNbHOTAHYThIE HAaKOHEYHMKN).
4.2 Kvcnopop, nogaBaemblii Yepe3 HuMNenb K BEHTUMIO W Janee 4yepe3 [03vpyloliee OTBEPCTUE MHXEKTopa, COo3faeT paspexeHve nepeq
LMNUHOPVYECKUM KaHanoM CMECUTENbHOW KaMepbl, B KOTOPYK 3acacbiBaeTCs ropioyvii ras v rnpoucxoaut cmelmsaHune. Obpasosasluascs
roptoyas cMecb ABWKETCH MO TPYOKe K LMNMHOPUYECKOMY BbIXOAHOMY KaHamy MyHALUTYKa, Ha BbIXOAE M3 KOTOpPOro cMech roput. PerynvpoBaHve
MOLLIHOCTV MfiaMeHu B npefenax OfHOro HakOHeYHWKa Npou3BOAMTCA BeHTUNAMM. CTyneH4yaToe M3MeHeHMe MOLLHOCTM MiaMeHN NpoV3BOAUTCS
CMEHOW HaKOHEYHMKOB.
5. YKASAHVE MEP BE3OMNACHOCTU
5.1 MNpwu akcnnyaTaumm ropenku Heobxoaumo cobnopate «MexoTpacneBble NpaBuna no oxpaHe Tpyaa Npy NPOU3BOACTBE aueTUNeHa, KUCnopoaa,
npouecce HanbIfIeHUs U ra3onniameHHon obpaboTke metannosy, NOT PM-19-2001. YTB. MuHUCTEPCTBOM TpyAa v coumanbHoro passutus PO ot
14.02.2002, «MexoTpacneBble npaBuna No oxpaHe TpyAa Mpu 3MeKTpo- U ra3ocBapoyHbix pabotax» MOT PM-020-2001 YTB. MuHucTepctBOM
Tpyga v coumanbHoro passutus PO ot 9.10.2001, «[MpaBuna yctponcTBa 1 6e3onacHoi aKcnyaTauum cocynoB, paboTarowmx nos AaBrneHUEM,
yTBepxaeHHble [NoctaHoBneHmem FTOCITrOPTEXHAL3OPa ot 11.06.2003.
5.2 K pabote no cBapke gonyckaloTcsa nuua He mMonoxe 18 neT, npowewne MeavunHCKOe OCBUAETENbCTBOBaHNE, COOTBETCTBYHOLEee 0byyeHune,
WHCTPYKTax, MPOBEPKY 3HaHWI TpeboBaHWA TeXHUKM 6e30MacHOCTY U UMetoLLMe NPaKTUYeCcKNe HaBbIKM NO OBCNYXXUBAHWIO AaHHOTO 06oPYAOBaHNS.
5.3 Bo usbexaHne oxoros, paboyve AOMKHbI UMeTb crneLoaexay COrmacHo « TUNoBbIM OTpacneBbiM HOpPMam GecnnaTHON BbiAayy CneLoAexabl,
cneuyobyBn ¥ CpeacTB WHAMBMAYanbHOW 3awuTbl PabOTHMKOB MAaLUMHOCTPOUTENbHBIX WM MeTannoobpabaTbiBaolwyX NPOU3BOACTBY, YTB.
MuHucTepcTBOM Tpyaa 1 coumansHoro pa3suTtuns PO ot 16.12.97.
5.4 [Ins 3aWwmThl OPraHoB Criyxa CBapLLMKy CneayeT NpUMeHsTbL cpeacTea uHameBmayansHow 3awmtel no FOCT P 12.4.051.
5.5 [ns 3awuTtbl 3peHus OT BO3AEWCTBUS YNbTpaduoneToBblX UM MHPaKpacHbIX Nyyer nramMmeHn paboyve [OMKHbl MMETb 3alUMTHBbIE OYKU
3akpbiToro Tuna no FOCT P 2.4.013 co ceeTodpmnbTpamu no OCT 21-6.
5.6 PaboTtaTb npu OTCYTCTBMM CPEACTB MOXAPOTYLLEHUs Ha pabounx MecTax 3anpeLiaeTcs
5.7 Tpwu akcnnyaTaumm ropernku npuMmeHeHne AedeKTHbIX U COCTaBHbIX PyKaBOB 3anpeujaemcsi.
5.8 PaboTbl C OTKPbITBIM NaMeHeM AOSHKHbI OCYLLLECTBATLCS Ha PACCTOSHUN He MeHee:
- 10 MeTpoB OT MEPEHOCHbBIX reHepaTopOB aueTureHa u rpynn 6anmnoHos;
- 3,0 MeTpoB OT ra3onpoBOAOB.
6. MOAINOTOBKA K PABOTE
6.1 lMpucoeanHnte K pyyke ramkum v Hunnenb. K HMNNensm npukpenuTe pykaBa ra3ocBapOYHble COOTBETCTBYIOLLEro pasmepa. YCTaHoBWTE
HeobX0ANMbIV HAKOHEYHWK U 3aKpennTe ero rankou.
6.2 Nepen Havanom paboTel ybeanTecb B UCNpaBHOCTY 060PYAOBaHWSA U NPoBepbTE:
a) repMeTUYHOCTb MPUCOEAVHEHWNST PYKABOB, BCEX Pa3beMHbIX 1 NMasHHbIX COEANHEHNN;
©0) Hanuuue paspskeHus (mogcoca) B kKaHane roproydero rasa.
6.3 YcraHoBuTe paboyee faBneHne rasoB pegykropamu Ha 6annoHax.
6.3 Otkporite Ha 1/4 obopoTa KUCNOPOAHLIN BEHTUNb U Ha 1/2 obopoTa BEHTUNb roploYero rasa, 3axrute roprodylo cmecb. OTperynupynte
BEHTUNSIMW ropenku “HopmanbHoe” nnams.



@ ®
B.BQ» FOPEJIKU FTA3OMNNAMEHHbIE (m

T M n A r2 C ] r3 C 3 r3y Gas Control Equipment

6.4 BbIkroyeHve nogaym rasoB NPOU3BOANUTL B 0GpaTHOM NOPSAKE: FOPHOYWiA ra3, KUCIIOPOA.
6.5 Cofepxute roperiky B YACTOTE, MEPUOAMNYECKM OUMLLANTE HAKOHEYHUK OT Harapa v Gpbl3r MeTanna ¢ NOMOLLb HaXAAYHOro MOMoTHA MIU
MeJIKOro HanumnbHuKa.

7. NAPABUINA NO 3KCMNNYATAUUN U TEXHUYECKOMY OBCINY>XUBAHUIO
7.1 ObeperaiiTe ropenky oT noBpexaeHus (perynsapHo e€ ocMaTpusamnTe).
7.2 PerynspHo NpoBepsinTe COCTOSHWE YNMOTHUTENbHBIX KOreL, YNIOTHATENbHbIX MOBEPXHOCTEN.
7.3 B cnyyae kakoW-nmbo HeucrnpaBHOCTU (DYHKLIMOHUPOBAHUSI TOPENKWU HanmpuUMep, HEe FrepMETUYHOCTb BEHTUMEN, XIOMKU U T.4.) npekpaTtuTe
paboTaTb C ropernkon 1 oTKMYNTE NOAAaYy rasos.
HeuncnpaBHOCTM MOryT GbiTb OBYCIOBMEHbI Pa3NUYHbIMKA MPUYMHAMK, MOITOMY HU B KOEM Cryyae He NblTaiTecb KakuM-Nnbo HeL03BONIEHHBIM
cnocoboM MaHUNynMpoBaTh FOPENKOW UM Ero PEMOHTUPOBATD!

8. PEMOHT
8.1 PeMOHT ropefnku MOXeT MpPOU3BOAMTLCA TOMbKO KBANMMUUMPOBAHHLIMU U OBYy4YEeHHbIMU paboTHUKAMM B PEMOHTHBIX YUYpEXOeHUsIX,
YMNOSHOMOYEHHbIX 3aBOAOM-M3roTOBUTENEM. 1St PEMOHTa MOTYT BbITh UCMOMb30BaHbI TOMBKO OPUTMHASIbHBIE 3anacHble YacTy.
8.2 3a 06O PEMOHT UMW W3MEHEHUs, MPOU3BEAEHHbIE MONb3oBaTeNEM WU TPETbeN CTOPOHOW 6e3 paspelueHusl NPOM3BOAWTENS, 3aBOA-
U3roTOBMTESb HE HECET HUKAKOW OTBETCTBEHHOCTW.

9. YNAKOBKA, XPAHEHUE, TPAHCOPTUPOBKA

9.1 l'openka ynakoBaHa B KapTOHHY KOpPoOKy. [Mpn HeobxoaumocTn MoxeT BbiTb fobaBneHa AepeBsiHHas obpeluetka. OTaenbHble U3genus MoryT
ObITb yNakoBaHbl B MONMATUIEHOBbIE MNaKeTbl. [10 BO3MOXXHOCTM COXPaHSAWTE OPUTMHANbHYIO YMaKOBKY.
9.2. XpaHuTb B 3aKpbITOM, OTannIMBaeMoOM NoMeLleHun. Mi3beratb COnHeYHbIX nyyen. KoHcepBaLus ropenkv He NpeaycMoTpeHa.
9.3. TpaHcnopTUpoBaTh TOMbKO B OPUrMHANBLHOWM YNakoBKE BO M3GEXaHWe NOBPEXAEHUS rOpenkKu.

Temnepatypa OKpy)KatoLLLero Bo3ayxa

npu TPaHCMOPTUPOBKE 1 cknagupoBaHumn: ot - 25 °C go + 55 °C

OTHOCUTENbHas BMaXXHOCTb BO3AyXa: 00 90 % npu 20 °C

10 HEMOJIAOKW, NPUYUHbI, YCTPAHEHUE
Ecnu npuHmaemble Mepbl He NPUHOCAT pe3ynbTaToB, 06paTUTECH K BalleMy NOCTaBLLMKY UM K M3TOTOBUTEN!O.

HeuncnpaBHOCTb MpuunHa YcTtpaHeHue

OTtcyTcTBYET Nnams HeT nogauu rasa [MpoBepbTe nogadvy rasa 13 6anmnoxHa

Mcxopn rasa us nog BEHTMNA noxo 3akpenneH BeHTUMb 3aTtaHuTe ranky KpenneHus BeHTUNA

Mcxopn rasa U3 nof HakoHeYHvKa noxo 3akpenneHa HaKOHEYHNK 3aTtaHnTe raviky KpenneHns HakoHeYHuKa

CnblLWHBI X1OMKK Npu paboTe He npaBunbHO BbICTaBMNEH pexumM paboTbl | YcTaHoBUTE Heob6XxoaMMOe AaBNeHUs Ans
COOTBETCTBYIOLLETO pexuMa paboThbl

11. AEMOHTAX U YTUITU3ALIUA
Matepuansbi
HacTosilee n3genve cocTouT NpeuMyLLECTBEHHO M3 METanmnoB, KOTOpble MOryT ObiTb nepepaboTaHbl Ha MeTannypruyeckux 3aBoaax U Tem
cambiM MoyTn 6e3 npefenoB NPUrofHbl ANsi MOBTOPHOMO MCMonb3oBaHus. MNpuMeHsiemble BUAbI MnacTMacc MapkupoBaHbl Ans nocrneayoLlen
peumpKynauum.

YnakoBka
M3roToBuTEND YMEHBLUNI TPAHCMOPTHYHO YNaKoBKy 40 HE06X0AMMOro MuHMMyMa. Mpu BbIGOPE yNakoBOYHbIX MaTepranoB obpalliaeTcsi BHAMaHue
Ha BO3MOXHOCTb MX PELMPKYNALUN.

12. CPOK CNYXXBbbl U TAPAHTUMU U3FTOTOBUTENA
Cpok cnyx6bl usgenus 5 net.
M3roToBuTENb rapaHTupyeT 6e30Tka3Hylo paboTy ropenku npu cobniogeHun notpebutenemMm ycrnoBwuiA 3KchnyaTauuu, TPaHCMOPTUPOBAHUSI U
XpaHeHusl. apaHTUIHBIV CPOK - 12 MecsILEB CO AHA BBOAA B SKCMJlyaTauumto, HO He 6onee 18 MecsueB C AaTbl M3rOTOBIEHUS.

B cootBeTcTBUM ¢ mpaBunamu no oxpaHe Tpyaa MNOT P M 019-2001 mexay 6annoHHbIMU peaykTopamu U annapaTypou (pesakamu, ropenkamu)
cnegyeT ycTaHaBnMBaTb NpegoXpaHUTernbHble YCTPOWCTBa, B TOM uucrne nnameracswme. OO0 «ICE Kpacc» pekomeHayeT ycTaHaBnuBaTb
KnanaHbl o6paTHble U 3aTBOPbI NpeAoXpaHUTeNnbHbIE.

ToBap nognexut obssaTenbHOMY [EeKNapupoBaHUIO COOTBETCTBUS TexXHUYeckoMy pernameHTy TamoxeHHoro cotw3a TP TC 010/2011
«O 6esonacHOCTM MaLLVH U 060pya0BaHNSA»
CBUOETENBLCTBO O NMPUEMKE
lopenka n3rotoBneHa n ucnoitaHa cornacHo FOCT 1077-79 v NnpusHaHa rogHON Ans aKcnnyaTaumu.

OtmeTtka OTK o npuémke n aata Bbinycka

MpousBeneHo no 3aka3y: GCE s. r. o.

Zizkova 381, 583 81 Chotebor, Czech Republic

Umnoptep/MocTtaBwumk: OO0 «'CE Kpacc»

194100, CaHkT-leTepbypr,

yn. KaHtemuposckas, . 12, nuTt. A, nom.-40-H

E-mail: svarka@gcegroup.com; www.gcegroup.com Ten.:8 800 5000 423
CtpaHa npousBoacTea: Kutan

Ten.:+7 800 5000 423



	7. ПРАВИЛА ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ И ТЕХНИЧЕСКОМУ ОБСЛУЖИВАНИЮ
	8. РЕМОНТ
	9. УПАКОВКА, ХРАНЕНИЕ, ТРАНСОРТИРОВКА
	10 НЕПОЛАДКИ, ПРИЧИНЫ, УСТРАНЕНИЕ
	12. СРОК СЛУЖБЫ И ГАРАНТИИ ИЗГОТОВИТЕЛЯ
	СВИДЕТЕЛЬСТВО О ПРИЁМКЕ



